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A gyerekek esélyeiért futnak a Spar Maratonon

Ismert sportolók, olimpikonok állnak rajthoz a Magyar Máltai Szeretetszolgálat csapatában a 28. Spar Budapest Maraton

versenyén, hogy a legszegényebb területeken élõ gyerekekre hívják fel a figyelmet. A Máltai Szeretetszolgálat csapatában

indul Benedek Tibor háromszoros olimpiai bajnok vízilabdázó, Székely Bulcsú olimpiai bajnok vízilabdázó, Bóta Kinga

olimpiai ezüstérmes kajakos és Kálnoki Kis Attila világbajnok öttusázó.  

Mi keresnivalója van egy karitatív szervezetnek egy futóversenyen? Mi kötheti össze a jótékonyságot és a maratont? A válasz nagyon

egyszerû: a sport. A Magyar Máltai Szeretetszolgálatot az ország legszegényebb területeire szólítja küldetése, a leszakadó

közösségekben, nyomortanyákon, cigánytelepeken végzett munkájában pedig visszatérõ eszköz a sport. A sport, ami célt ad a

hétköznapoknak, leköti a fölösleges energiákat, közösséget épít, és közben megtanítja, hogy a sikerért kemény munkát kell végezni.

Az elmúlt években bebizonyosodott, hogy a szociális munka egyik leghatékonyabb eszköze a focilabda. A monori cigánytelepen

létrejött focicsapat számos gyerek és fiatalember életét változtatta meg, nem mellékesen az cigánytelepet körülzáró láthatatlan falak

lebontásához is hozzájárult, hiszen ma már a városból is azzal jönnek ki a cigánytelepre a gyerekek, hogy õk itt akarnak focizni.

Integrációs kísérletnek ennél egyértelmûbb sikere aligha lehetne…

Néhány héttel ezelõtt megalakult a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Sport Egyesület, ami a legszegényebb családok gyerekeinek

szeretne esélyt adni a kitörésre. Miközben a monori focicsapat már az NB II-es futsal bajnokságban vesz részt, az MMSZ SE az

ország számos településén gyûjti össze a kallódó gyerekeket, hogy sportolni kezdjenek.

További részletek a futóverseny hivatalos honlapján

 

A 28. Spar Budapest Maraton szervezõi gyûjtést hirdettek az alig két hónapja bejegyzett sportegyesület támogatására: futócipõt,

sportruházatot, sporteszközöket várnak. A felajánlásokat még a verseny napján, a helyszínen is fogadják. A Magyar Máltai

Szeretetszolgálat váltócsapata erre hívja fel a figyelmet, a váltó tagjai azért futnak, hogy a legszegényebb családok gyerekei is

kapjanak egy esélyt.
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http://www.futanet.hu/cikk/28-spar-budapest-maraton

